
…akik egy kései virágzási- és érésidejű stabil hibridet keresnek, mely alacsony tőszámon, akár aszályos évjáratban is 
kiváló terméshozamra képes. A DKC5810 kiváló aszály- és stressztűrő képességgel rendelkező hibrid, mely kötelező 
hibridje azon termelőknek, akik az elhúzódó aratási szezon végén szeretnének rekordtermést elérni.

• Javasolt vetési idő: 10°C felett

• Erős szárának köszönhetően magas tőszámok alkalmazása  vagy kései betakarítás esetén sem kell  
a növények megdőlésétől tartani.

///  DKC5810, Sárvár, 2022///  DKC5810, Murakeresztúr, 2023 ///  DKC5810 vs DKC5830, Sárvár, 2022

DKC5810  
A későn aratók kedvence

Azoknak a partnereinknek ajánljuk...
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///  31 közép-európai fejlesztési kísérlet átlaga, 2021-2022

HASZNÁLJA KI A HIBRIDBEN LÉVŐ TERMÉSPOTENCIÁLT, ÉS ÉRJE EL A LEHETŐ LEGNAGYOBB
EREDMÉNYT A TÁBLA TERMÉSSZINTJÉNEK MEGFELELŐ TŐSZÁM HASZNÁLATÁVAL!

TERMÉSSZINTENKÉNTI TŐSZÁMAJÁNLÁS
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Kísérleti eredmények

MINDIG OLVASSA EL ÉS TARTSA BE A VETŐMAGZSÁKRA ERŐSÍTETT NÖVÉNYVÉDŐ SZER ÚTMUTATÓBAN SZEREPLŐ, A VETŐMAG KEZELÉSÉRE VONATKOZÓ 
UTASÍTÁSOKAT! Az egyes eredmények és teljesítmények a termesztés helyétől és az évjárattól függően különbözőek lehetnek. A bemutatott eredmény csak 
tájékoztató jellegű, az Ön által elérhető eredmények szempontjából, melyeket a helyi termesztési, talaj és időjárási körülmények nagyban befolyásolhatnak. 
A termelőknek, amikor csak lehetséges, értékelniük kell a különböző helyeken és években mért adatokat és elért eredményeket. Az Acceleron® és a DEKALB®  
a Bayer Group bejegyzett márkanevei. Minden más márkanév azok tulajdonosai tulajdonát képezi. © 2024 Bayer Group. Minden jog fenntartva.

Új csillag jelent meg a kései kukoricák egén, úgy hívják DKC5810. A tavalyi kísérleteink 
alapján elődjénél (DKC5830) is nagyobb flexibilitást mutat mind a termőhelyre,  

mind pedig az időjárási anomáliákra nézve. Emellett a kiváló szár- és gyökérerőssége 
révén a kiemelkedő terméspotenciálja is „stabil lábakon áll”. S ha mindez még  

nem lenne elég, intenzív vízleadási dinamikájának köszönhetően a „szárító-
gazdaságos” titulust is megérdemelné a maga éréskategóriájában!
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a DKC5830-hoz képest
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DKC5810

1. helyezett

2022. évi IKR Agrár kukorica 
kísérletek kései csoportjának 
győztese 7 fős mezőnyben! 


